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Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK)  -  Stock

Ik stelde al een aantal vragen over het aantal beschikbare tenten bij de ULDK. De laatste 
schriftelijke vraag dateert van 14 oktober 2020 (nr. 10). Zich baserend op de cijfers in de 
antwoorden op die schriftelijke vragen, kan een overzicht worden gemaakt van de stock 
van de voorbije jaren.

In de stock is een duidelijke knik zichtbaar in het aantal seniortenten dat voor het volgende 
ontleenseizoen beschikbaar is (102 minder of 4,62%). De verklaring is grotendeels te 
vinden in een vroeger antwoord van de minister. Toen ik vroeg waarom het aantal 
seniortenten steeg in aantal en het aantal patrouilletenten daalde, kreeg ik het volgende 
antwoord: “Het verlagen van de stock aan patrouilletenten is geen bewuste keuze, maar 
het effect van de buitengebruikstelling van tenten die niet langer geschikt zijn om te 
verhuren. Om die tendens tegen te gaan is in 2019 geen bestelling geplaatst voor 
seniortenten maar wel voor buitenzeilen voor patrouilletenten (levering in 2020). 
Daarnaast werd bewust gekozen voor de aankoop van verschillende (vervang)onderdelen 
voor senior- en patrouilletenten (spanten, gordingen, goten, hamers, …).”

Bij het bekijken van de cijfers wordt echter duidelijk dat ook het aantal patrouilletenten 
afneemt, ondertussen al voor het derde jaar op rij. In het antwoord op een eerdere 
schriftelijke vraag van mij van 28 november 2019 (nr. 15) gaf de minister wel aan dat dat 
niet de bedoeling is. Hij stelde toen het volgende: “Het is mijn bedoeling de stock tijdens 
deze legislatuur zeker op peil te houden. De beschikbare stock in de zomer van 2019 was 
de hoogste ooit. Daardoor was de uiteindelijke wachtlijst zeer miniem (3 groepen). Ik wil 
dus zeker een kwaliteitsvolle dienstverlening blijven garanderen.”

1. Plant de minister om zowel voor patrouilletenten als voor seniortenten deze legislatuur 
de stock op peil te houden?

2. Voorlopig blijkt de doelstelling om de stock op peil te houden niet te voldoen. 

Welke extra acties worden de volgende jaren ondernomen om dat alsnog te realiseren? 
In welk budget wordt daarvoor voorzien?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 123 van 5 maart 2021
van FREYA PERDAENS

1. Het is inderdaad mijn bedoeling om de stock op peil te houden, zowel van de 
seniortenten als van de patrouilletenten. De beslissing over welk type tent in welk jaar 
wordt aangekocht is daarop gericht. 

2. Uw vaststelling dat de totale stock niet op peil werd gehouden, klopt niet helemaal. Dat 
ziet u in onderstaande tabel.   

Seniortenten Patrouilletenten Totale stock
2018 2134 3204 5338
2019 2206 3156 5362
2020 2104 3136  (+141= 3277) 5240 (+ 141= 5382)
2021 2142   Max. 3277 Max. 5419

De knip die u ziet in de voorraad seniortenten situeerde zich in 2020. De seniortenten 
zijn ondertussen allemaal gecontroleerd (52 werden buiten gebruik gesteld) en er is 
voor de zomer nog een levering van 90 tentzeilen voorzien (aanbesteding van 2020). 
Voor de zomer 2021 zullen er normaliter dus 2142 seniortenten ter beschikking zijn, 
wat meer is dan in 2020.
Helaas lag de productie vorig jaar stil omwille van de pandemie en zijn die 141 bestelde 
buiten- zeilen niet geleverd. Het aantal patrouilletenten dat voor de zomer 2021 zal 
beschikbaar zijn is momenteel nog niet gekend. Vooreerst zal het nazicht van de stock 
pas voltooid zijn begin mei en moeten nog 141 buitenzeilen geleverd worden. Omdat 
het argument van overmacht op dit moment bezwaarlijk nog kan ingeroepen worden, 
werd de leverancier ondertussen in gebreke gesteld. 

Indien de geplande bestelling dus effectief zou geleverd zijn, dan bleef de totale stock 
de vorige 3 jaar niet alleen op peil, maar was die zelfs licht gestegen. 
Ik ben mij echter bewust van de noodzaak over een hogere stock aan tenten te 
beschikken. Daarom bekijk ik momenteel of er – naast het reeds voorziene bedrag van 
305 keuro - nog een extra impuls kan voorzien worden voor de aankoop van bijkomend 
materiaal. 

Naast de aankoop van zeilen en tenten werd bijkomend geïnvesteerd in de hersteldienst 
van de uitleendienst. Het nazicht en herstel van alle tenten vindt gebruikelijk plaats 
buiten het zomerseizoen en draagt bij aan het op peil houden van de stock. Ook dit jaar 
stellen de medewerkers van de uitleendienst alles in het werk om dit intensief werk af 
te ronden tegen de maand mei. 


